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Bapuant Ne 2

3agaua 1

Brruncnute onpenenurens [V nopsaka.

-3 -9 3 6

2
2 BapuaHr | , -3
7 -8 -4 -5
-3 -9 3 6
508 2 T I TN,
4 5 3 =| Hauoem onpedenumens no 1 - omy cmoadyy,
7 -8 -4 -5
g8 2 7 -9 3 6 -9 3 6 -9 3 6
=-3.(-)"-5 -3 -2/-5.(-1)*"-5 -3 -2/+4-(-1)Y"|8 2 7|+7-(-D"|8 2 7|=

-8 -4 -5 -8 -4 -5 -8 -4 -5 -5 -3 -2
:{ onpedenument 3 - e2o nopadka Hatidem RO RPABULY MPEY20TbHUKOE ( Capfoca)} =

=38 3) (942D +T(4) (5= T(3) 8- 82 (425 -+
#5(-93543284654-6-3-8424:9-3.5.5)+
#4.925-3.78-6-48+82:6-47:94+38:5)-
-7(922-375-368+52:6-3-7-9+382)=

=-3(120+36+140- 168- 64- 50)+5 (- 135+ 48 +120- 144 +72- 75)+

+4-(90- 168- 192 +96- 252 +120)- 7 (36 - 105- 144+ 60 - 189 +48) =

=-314+5 (- 114) +4 (- 306) - 7 (- 294) =-72

OtBer: A =-72



3agaua 2

Pemute o gopmynam Kpamepa m MaTpUUHBIM METOJIOM CUCTEMY JIMHEHWHBIX
YpaBHEHUM.
2 BapMAHT | - < oot i

Pemum o popmyne Kpamepa

7 2 3
]
A=9 3 4= { Haldem onpeoeIumets no APAGWILY MPEVZONbHUKOE| =
51 3

=7-3-342-4-5+3-9.1-3-3.5-1-4-7-2-9-3=63+40+27- 45- 28- 54 =3 #0

13 2 3
AIZIS 3 4=13-9+8:14+15-3-14-9-4:13-6:15=6
4 1 3
7 13 3
A2=9 15 4 =21-15+20-13+27 -14-15-15- 28 14 - 27 13 =-15
14 3
7 2 13
A3:9 3 15/ =21-14+10-15+9 -13-15:13-7 15- 18 -14 =9
5 1 14
A 6 A, -15 A,
x=—Ll=—"2=2 y:i: =-5 z=—""=_=3
A 3 A 3 A3

[IpoBepkoii B JTaHHOM ciTy4dae OyJeT pereHrne MaTPUIHBIM CITIOCOO0M

723 13
A=|9 3 4 X =y B =|15
51 3 z 14
A-X =B
x=4a'.5



3

S .
4| =| naiidem onpedeiumens no NPAGUTY MPEYeOTLHUKOG] =
3

=7-3-3+42-4-5+43-9:1-3-3-5-1-4-7-2-9-3=63+40+27-45- 28- 54 =3 #0

A -2
ap =3 ayp =-3  ay =-1
a12 =-7 a22 =6 a32 =-1
azy =6 ay3 =3 a3z =3
5 -3 -1
-1 1
4 ==|-7 6 -1
3
-6 3 3
]5 -3 -1 [13) 1 513-315-114 | ] 6 2
X:A_I‘B=§-7 6 1| 15| = -7134645- 144 | = | -15| =| -5
-6 3 3] |14 61343154314 9 3

OtBer: x=2;y=—-5;z=3



3agaua 3
Pemmnts meTonom ["aycca cucremMy JTMHEWHBIX YPABHEHHM.

2 BapuaHT ==L T 5Es T . ESs —=F%

2 7 3 16

35 2 24 ~{ HoMeHsem Mecmamu 1= vt u 4 - witl cmmﬁuxu} ~

9 4 1 72

1 3 216
2 34
1 92

7
5 s 1- y1o cmpoky «(-2)u + ko 2- ou
74 1- yio cmpoky (- T)u +k 3- el

1 7 3 2|6

~[0 -9 -4 -1)-8|~[2- yio (-5)+x3- ei] ~
0 -45 -20 -5|-40

17 3 2|6

~10 -9 -4 -1-8(= cucmema umeem MHONCECMBO peleHUPU
0 0 0 010

+7x, +3x, +2x, =
X, +7x, 43x; +2x, =6 X+ T+ 3+ 2 =0

= 8- 4y, - =
‘9,3(2‘4363'.);'] :'8 x:zﬁ
9
8- 4x;- x
X, +7 ————+3x, +2x, =6 9x, +56- 28xy - Tx; +27x; +18x, =54
= = - - =
B _8-4,7(3-:4:' X, :34):—3.7&]
2 9 9
-0x, +x,- 2
Ox,- x,+1ly =-2 |y =—24 8
) 11
= 8-dx,-x, =
x}!:$ 8-4x1-x|
9 x‘] —
i 9
-Ox, +x,- 2
X, _%
_8-4dx;- x
OTBGTZ‘xz_T
X ER
X, €ER




3agaua 4

Opranuzanuy, 3aHUMAIOMICHCS MEPEBO3KOM MW MNPOAAXEHM MNPOAYKLUU,
HEOOXOJMMO IMepeBe3TH NapTuio ToBapa. [Ipu 3ToM MOXKHO apeHaoBaTh IJIs
MEPEBO3KU IO JKEJIE3HOM JOpOre S5— U 7-TOHHbIE KOHTEWMHEPHI. [ISATUTOHHBIX
KOHTEHHEPOB MMEETCS B HAJIU4YUU HEe Ooyee A IITYK, a 7-TOHHBIX — HE Oosiee B
mTyk. Ha mepeBo3ky Bceil MpoAyKIMHM IO CMETE BbIIENIEeHO He Ooniee N ThIC.
pyOsieii, mpudéM IieHa 3a apeHJy S5-TOHHOrO KOHTeWHepa — 2 Thic. pyOseH, a 7-
TOHHOTO — 3 ThIC. pyOsel. OnpenenuTb CKOJIBKO U KaKUX KOHTEHHEpPOB CielyeT
apeH/IoBaTh NpPHU YCIOBUU, YTO OOIIMA OOBEM TIpPy30NEPEBO30OK JOKEH OBITH

MaKCUMaJIbHbIM. 3HaueHus A, B, N cM. B Ta0iuIe 0 BapuaHTaM.

Bapuant | 2

A 12
B 18
N 60

Pemenue 3amaun opopMuUTh OITAITHO:
1. ITocTpouTh MaTEMaTUUYECKYIO MOJCIb 3a/1a4H;

X, = KOIU4ecmeo 5= u moHHUKO8
X, = Koauvecmeo 7= u MOHHUKOG
mozoa

z =5x, + Tx, = max

x, <12

x, <I8

2x, +3x, <60

0<x, 0=x,

2. Pemwtsb 3agauy rpaduyuecky;




Haitnem koopauHaTel Touek A u B

x, =18 x, =18 x, =18
{2x1 +3 18 =60 {2xl =6 {xl =3
z(A) =5 3+7 18 =141

x, =12 x, =12 x, =12
{2 12 +3x, =60 {3x2 =36 {xz =12
z(B)=5-12+7 ‘12 =144 — max

[pu 12 wimyk 5 - u monnuxog u 12 wimyx 7 - u monnuros

3. Pemnth 3a1a49y CUMIIJICKC-MCTOI0OM.

z =5x, + 7x, » max
x, <12
x, <18
2x, +3x, <60

0=<x, 0=x,

mn



z =-5x,- Tx, = min

X +x, =12 HPUMEM NEPEMEHHBIE X, X,, X, 3 DASUCHBIE U 6bIPASUM HEPES
| tx =18 c60000HBIC NEpeMEHHbIE X, U X,

2xl + 3.1'1 +x, =60

x, =12- x,
1x, =18-x, credosamensro x, =0, x, =0, x; =12, x, =18, x, =60= z =0

x; =60- 2x, - 3x,
yveeruuum x, 0o 12 mozda x, =12, x, =0, x, =0, x, =18, x, =36 = z =-60
npUMeM He HYIeeble NEPEMENHBIE X,, X,, X, 3a DA3UCHbIE U BLIPASUM Yepes
{ceoﬁodﬂbte HEPEMEHHBIE X, U X, ]
x, =12- x, x, =12- x,
x, =18- x, x, =18- x, mozda z =- 5(12- x,)- Tx, =-60- Tx, +5x,
x, =60- 2(12- x;)- 3x, |x, =36+2x, - 3x,
yeenyum x, 0o 12 moeoa x, =12, x, =12, x, =0,x, =6,x, =0= z =-60- 7 -12 =- 144
npuMeM He HYT1eeble NePeMetbIe X,, X,, X, 3a basucHble U 6bipasum yepes
{CGOﬁOd‘HbI(’. nepemenHble X, U X, }
x, =12- x, x, =12- x,
x, =18- x, x, =18- 12- 0,67x, +0,33x,
3x, =36+ 2x, - X, x, =12+0,67x, - 0,33x,
mozda z =-60- Tx, +5x, =-60- 7(12+0,67x, - 0,33x,) +5x, =-60- 84- 4,69x, +2,31x, +5x, =
z=-144+231x;, +0,31x,

max kax Koaghgpuyuenmol npu c60boOHbIX nepemennblx >0 = pewenue onMmupMaibHo

Otet 12 wmyx 5 - u monnuxos u 12 wmyx 7 - u mounuxoe

TOorga MaKCHUMaJIbHBIH 00beM COCTAaBUT 144 TOHHEI HE IMIPCBBICUB CMCTY.
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